



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Вниманию подписчиков!

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА стала традиционной и востребованной услугой для многих наших читателей. Уже сейчас можно подписаться на газету «Коммуна плюс» на первое полугодие 2014 года по индексу 73671. До 31 августа цена подписки составляет 156 руб. 42 коп.

Продолжается подписка на второе полугодие 2013 года.



РЕКЛАМА

Почему мы «гоним»?

На тему дня

Поразительное дело: 95 процентов воронежцев не знают о том, что ещё 10 лет назад в нашей области был принят закон, запрещающий изготавливать самогон не только для продажи, но и для личного потребления

Наши земляки пребывают в уверенности, что действующее законодательство разрешает производить первач для себя. Основание для того есть: ещё в 2002 году Кодекс об административных правонарушениях РФ фактически легализовал домашние винокурни - осталась лишь ответственность за продажу. Однако воронежские парламентарии ужаснулись: последовал всплеск «самогонных» правонарушений, а потому ввели в 2003 году полный «мораторий» на выработку домашних крепких напитков на территории региона.

Юристы говорят, что депутаты облдумы действовали на законном основании, а перед Уполномоченным по правам человека в РФ все эти годы никто вопрос об ущемлении своих интересов не поднимал. Между тем данные социологической службы «Ваше мнение!» говорят о том, что отрицательно и крайне отрицательно относятся к самогонварению лишь 10 процентов жителей Воронежа (затруднились с ответом 24 процента респондентов; заявили, что их эта проблема не волнует, 11 процентов; у остальных 55 процентов горюжан отношение положительное и скорее положительное).

Откуда взялась такая лояльность к «социальному злу»?

Ведь 10 лет назад 42 процента воронежцев высказывались за полный запрет самогонварения (данные Института общественного мнения «Квалитас»). Можно предположить, что ныне «шума» по поводу вреда от «гона самогона» стало меньше. СМИ на эту тему выступают несравненно реже, ослабили внимание к этой проблеме правоохранители и районные административные комиссии. Вот, скажем, административная комиссия при администрации Хохольского района работает активно по всем направлениям (в пределах своей компетенции). Тем не менее отчёт за весь прошлый год по пресечению самогонварения выглядит скромно.

«Сотрудниками отдела МВД проводились мероприятия, направленные на профилактику и пресечение изготовления и торговли крепкими спиртными напитками домашней выработки. Участковыми уполномоченными полиции было оформлено 26 дел. 13 дел - это приобретение спиртных напитков домашней выработки; 11 дел - сбыт крепких спиртных напитков домашней выработки; 2 дела - изготовление и хранение напитков без цели сбыта. Общее количество штрафов по данным статьям составило 29100 рублей».

Легко подсчитать, что средняя сумма штрафа - 1,1 тысячи рублей. И это притом, что максимальное наказание за приобретение самогона - 500 рублей, за сбыт - 3 тысячи (повторное наказание - до 5 тысяч), за производство без цели сбыта - 500 рублей.

Такие меры административного воздействия явно не пугают заядлых самогонщиков: они быстро покрывают понесённые убытки, потому что одна бутылка домашней горилки в сельских районах уходит влёт за 50-60 рублей, а в Воронеже - и вовсе за 70 (тут уровень благосостояния населения всё-таки выше).

Вообще-то, самогон потребляют не только горькие пьяницы. И это - несомненный довод в пользу лояльности населения по отношению к крепким напиткам домашней выработки. К тому же есть прямая зависимость между ценами на водку и самогон, а также между качеством магазинной водки и самогона.

По информации Росстата, в мае 2013-го производство крепких напитков в РФ сократилось на 30 процентов. Кажется бы, радость! Но по этому поводу директор Центра исследований федерального и регионального рынков алкоголя Вадим Дробыш дал пояснение,

абсолютно схожее с «диагнозом» экс-адвоката:

- Причин несколько: дорожание продукции плюс переход населения на самогон, технические спиртосодержащие жидкости и аптечную алкогольную продукцию. Увы, только в первом квартале потребление суррогатов выросло на 15 процентов. На самогон приходится 20 процентов нелегального алкоголя. Вообще же мы подсчитали, что ежегодно в стране производится не менее 250 тысяч литров домашней выливки. Уменьшится ли это количество? Вряд ли, особенно с учётом того, что население должно знать: сегодня средняя цена пол-литровой легальной бутылки водки не может быть дешевле 200-220 рублей. Самогоноварение - социальное зло, однако рост минимальных цен, акцизов и контрафакта приведёт к тому, что популярность самогонварения в России только увеличится.

Одна моя старая знакомая купила сыну квартиру от выручки за самогон, а другая заявила на административной комиссии: «Гнала, гоню и буду, потому что двух малых детей без мужа ставить на ноги надо».

Но в любом случае вести трезвый образ жизни - это всё-таки здорово!

Николай СТАРЫХ.

Коротко

В Воронежской области корректировка пенсий оформлена почти 170 тысячам работающим пенсионерам. При этом средний размер пенсии увеличился на 142,87 рубля. Для сравнения: в прошлом году беззаявительная корректировка произведена 165,2 тысячи получателей и в среднем пенсия увеличилась на 134,12 рубля. Всего же за июль специалисты Фонда пересчитали выплаты 178 тысячам пенсионеров. Сейчас в регионе пенсию получают более 732 тысяч человек. По данным реготдела ПФР, её средний размер на 1 августа составил 9329,7 рубля и превысил региональный прожиточный минимум для пенсионеров (5947 рубля) на 56,9 процента.

Указом губернатора Воронежской области снят карантин по АЧС в Калачеевском районе - последнем из четырёх, где были отмечены очаги заболевания. Ранее ограничительные меры отменили в Богучарском, Верхнемамонском и Петропавловском районах. По данным пресс-службы регионального Управления ветеринарии, в Калачеевском районе завершены мероприятия по ликвидации очагов АЧС. Ограничения на вывоз свинины с территорий, где объявлен карантин, будет действовать в течение полугодия. Кроме того, в бывших эпизоотических очагах и первой угрожаемой зоне начать разведение свиней можно будет не ранее чем через год после снятия карантина.

Главным управлением МВД России по Воронежской области предпринят комплекс мер, направленных на противодействие незаконной миграции. Работа ведётся совместно с представителями местных органов самоуправления и территориальных подразделений УФМС. Кооперативно-профилактическим мероприятиям было решено ежесуточно привлекать более 650 сотрудников полиции. С начала августа ими отработано без малого 4 тысячи объектов, выявлено около 1,5 тысячи различных административных правонарушений, наложено штрафов почти на один миллион рублей.

В преддверии нового учебного года начальник отдела Главного управления МЧС России по Воронежской области подполковник внутренней службы Роман Баранкевич озвучил следующие данные:

- Специалистами службы проверено 224 общеобразовательных школы Воронежской области на предмет противопожарной безопасности: к административной ответственности привлечено 67 должностных лиц, в суды направлено более десятка протоколов об административном правонарушении. Чаще всего в школах были неисправны системы оповещения или захламлены пункты эвакуации. Все недостатки директора обещают устранить ко Дню знаний.

Отвечаем на ваши письма

При оформлении

Могу ли я взять при оформлении пенсии заработок за последние пять лет работы?

При назначении трудовой пенсии во внимание принимается среднемесячный заработок застрахованного лица за 2000 - 2001 годы по сведениям индивидуального персонального учётного карточке за любые 60 месяцев подряд до 1 января 2002 года (возможно из различных организаций, согласно записям в трудовой книжке) на основании документов, выдаваемых в установленном порядке работодателями или государственными (муниципальными) органами. Отношение среднемесячного заработка застрахованного лица к среднемесячной заработной плате по стране за тот же период учитывается в размере не свыше 1,2.

За периоды работы после 1 января 2002 года учитываются страховые взносы, начисленные (уплаченные) работодателем на обязательное пенсионное страхование.

Положены ли выплаты?

Мне 50 лет, не работаю, ухаживаю за инвалидом II группы, положены ли мне какие-либо выплаты?

Компенсационная выплата трудоспособному неработающему лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином, устанавливается в соответствии с Правилами осуществления ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидом I группы (за исключением инвалидов с дет-

ства I группы), а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет, утверждёнными Постановлением Правительства РФ.

Такая выплата устанавливается независимо от родственных отношений и совместного проживания при условии, что лицо, занятое уходом, не получает пособия по безработице и пенсии (независимо от её вида и размера).

В соответствии с вышеизложенным действующим законодательством не предусмотрено установление компенсационной выплаты по уходу за инвалидом II группы.

Пенсия мужа

У меня умер муж. Могу ли я перейти на его пенсию?

В соответствии с Законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» право на пенсию по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его иждивении. К их числу относится, в частности, супруга умершего кормильца, если она достигла возраста 55 лет, либо является инвалидом.

Согласно законодательству члены семьи умершего кормильца, находившиеся на его иждивении и для которых его помощь была постоянным и основным источником средств к существованию, но которые сами получали какую-либо пенсию, имеют право перейти на трудовую пенсию по случаю потери кормильца.

Таким образом, супруг умершего кормильца, получающий трудовую пенсию по

старости, может перейти на трудовую пенсию по случаю потери кормильца, если помощь умершего кормильца была для него постоянным и основным источником средств к существованию.

Будьте бдительны!

В квартирах звонят люди, представляются работниками Пенсионного фонда Российской Федерации и предлагают получить на руки договор пенсионного страхования. Это новая услуга ПФР?

Такую услугу Пенсионный фонд РФ не предоставляет. Его сотрудники не уполномочены посещать застрахованных лиц для заключения договоров об обязательном пенсионном страховании и подачи заявлений, связанных с формированием накопительной части трудовой пенсии.

Вы самостоятельно принимаете взвешенное решение о том, кому доверить свои пенсионные накопления, проанализировав результаты деятельности управляющих компаний и негосударственных пенсионных фондов.

С информацией по вопросам инвестирования средств пенсионных накоплений можно ознакомиться на официальном сайте Пенсионного фонда РФ в сети Интернет по адресу: www.pfrf.ru, а также на сайтах негосударственных пенсионных фондов.

Ответы на письма читателей подготовили начальники отделов и главные специалисты отделения Пенсионного фонда по Воронежской области.

КОРОТКО ОБО ВСЕМ <http://www.twitter.com/KommunaNews>



Погода

Дата	СР 28.08	ЧТ 29.08	ПТ 30.08	СБ 31.08	ВС 1.09	ПН 2.09	ВТ 3.09
Осадки	облачно	облачно с прояснениями	облачно, временами дождь	облачно с прояснениями	облачно с прояснениями	облачно с прояснениями	облачно с прояснениями
Днем	+21..+23	+26..+28	+22..+24	+24..+26	+23..+25	+23..+25	+24..+26
Ночью	+12..+14	+14..+16	+13..+15	+13..+15	+14..+16	+13..+15	+13..+15

Неблагоприятные дни

28 августа
(с 10.00 до 12.00)

Цифры в скобках обозначают ограничение просмотра телепередач по возрасту: (6+) - просмотр не рекомендуется детям до 6 лет; (12+) - просмотр не рекомендуется детям до 12 лет; (16+) - просмотр не рекомендуется лицам старше 16 лет; (18+) - просмотр не рекомендуется лицам старше 18 лет.

Table with columns: ПОНЕДЕЛЬНИК 2 СЕНТЯБРЯ, РОССИЯ-1, НТВ, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, КУЛЬТУРА, and -ЗВЕЗДА. Lists TV programs and their start times.

Table with columns: ПОНЕДЕЛЬНИК 3 СЕНТЯБРЯ, РОССИЯ-1, НТВ, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, КУЛЬТУРА, and -ЗВЕЗДА. Lists TV programs and their start times.

Table with columns: ПОНЕДЕЛЬНИК 4 СЕНТЯБРЯ, РОССИЯ-1, НТВ, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, КУЛЬТУРА, and -ЗВЕЗДА. Lists TV programs and their start times.

Table with columns: ПОНЕДЕЛЬНИК 5 СЕНТЯБРЯ, РОССИЯ-1, НТВ, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, КУЛЬТУРА, and -ЗВЕЗДА. Lists TV programs and their start times.

Table with columns: ПОНЕДЕЛЬНИК 6 СЕНТЯБРЯ, РОССИЯ-1, НТВ, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, КУЛЬТУРА, and -ЗВЕЗДА. Lists TV programs and their start times.

Table with columns: ПОНЕДЕЛЬНИК 7 СЕНТЯБРЯ, РОССИЯ-1, НТВ, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, КУЛЬТУРА, and -ЗВЕЗДА. Lists TV programs and their start times.

Table with columns: ПОНЕДЕЛЬНИК 8 СЕНТЯБРЯ, РОССИЯ-1, НТВ, РЕН ТВ, ТВ ЦЕНТР, КУЛЬТУРА, and -ЗВЕЗДА. Lists TV programs and their start times.

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Бесплатная доставка. Тел: 259-19-98. Логотипы категорий - скидки

ПРОДАЁТСЯ 1/4 ЧАСТЬ КИРПИЧНОГО ДОМА в 30 км от Воронежа, плодосвоз «Новоусманский». Комната 16 м², кухня 10,5 м², веранда с подвалом 16 м², участок 518 м², вода, газ. Есть место для пристройки гаража. Все документы на дом и землю готовы. Тел: 272-53-22, 8-900-302-99-79.

Источник жизни

5 сентября – День Луппа Солунского. Он жил в конце 3-го - начале 4-го веков и был верным слугой святого великомученика Димитрия Солунского. Присутствуя при кончине господина, он смочил свою одежду его кровью и взял перстень с его руки. Этой одеждой, а также перстнем и именем великомученика Димитрия святой Лупп творил многие чудеса. Он разбил языческих идолов, за что подвергся преследованию от язычников. Святой Лупп добровольно предал себя в руки мучителей и по повелению императора Максимиана Галерия был усечён мечом.

9 сентября – День преподобного Пимена Великого. В молодости, дав обет безмолвия и отречения от мира, он поселился в египетской пустыне и пребывал в ней до самой своей кончины, угождая Богу трудами постническими. Вместе с тем Пимен не оставлял людей своими наставлениями, отличавшимися рассудительностью, из которых многие сохранились в Отеческих книгах и до настоящего времени не утратили своего назидательного значения. Преподобный Пимен скончался в возрасте 110 лет.

11 сентября – Усекновение главы Иоанна Предтечи. В этот день вспоминается великий подвиг Иоанна Предтечи, не побоявшегося обличать сильных мира сего. День строгого поста как выражения скорби.

14 сентября – Начало нового года по церковному календарю.

21 сентября – Рождество Пресвятой Богородицы.

27 сентября – Воздвижение Креста Господня. В этот праздник верующие вспоминают, как святая царица Елена, разрушив языческое капище, обнаружила три креста и пожелала узнать, какой из них Крест Господень. Мимо шла процессия с усопшим, и когда того приложили к Кресту Господня, он воскрес. Крест - не просто орудие пытки, это жертвенник, на котором Христос однажды и навсегда принёс Свою жертву, и с тех пор Крест стал и защитой и благодатным источником жизни.

30 сентября – День святых мучениц Веры, Надежды и Любви и матери их Софии. Во втором веке, в царствование императора Адриана в Риме жила благочестивая вдова София. У неё были три дочери, носившие имена главных христианских добродетелей - Вера, Надежда и Любовь. Будучи глубоко верующей христианкой, София воспитала дочерей в любви к Богу, уча не привязываться к земным благам. Служа о принадлежности этого семейства к христианству дошёл до императора, и он пожелал лично увидеть трёх сестер и воспитавшую их мать. Все четверо предстали перед императором и безбоязненно исповедали веру во Христа, воскресшего из мёртвых и дающего вечную жизнь всем верующим в Него.

Удивленный смелостью юных христианок император отослал их к одной язычнице, которой приказал убедить их отречься от веры. Однако старания языческой наставницы оказались напрасными. Тогда разгневанный Адриан велел предать детей различным пыткам. А Софию обрели на сильные душевные мучения от разлуки с замученными детьми. Страдала погребла останки своих дочерей и два дня не отходила от их могилы. На третий день Господь послал ей тихую кончину и принял её многогрудальную душу в небесные обители. Святая София, претерпев за Христа большие душевные муки, вместе с дочерьми причислена Церковью к лику святых.

Школа для родителей

Один дома

С какого возраста можно оставлять ребёнка одного? Это зависит от многих обстоятельств, и в первую очередь от самого малыша. Дошкольник может находиться без присмотра 10–20 минут, если он твердо знает, что можно делать, а чего делать нельзя. С возрастом время понемногу увеличивается. В любом случае вы должны учитывать следующие факторы:

- * Ребёнок не должен бояться.
- * В ваше отсутствие малыш должен быть занят делом. Предложите ему краски, конструктор, пластилин.
- * Ребёнок должен уметь сходить в туалет, вымыть руки, налить воды.
- * Уходя, выключите из розеток все электроприборы, перекройте газ.
- * Оставьте на видном месте яблоко, печенье, сок, йогурт.

* Напишите крупно на листе бумаги и повесьте на видном месте номера «скорой помощи», пожарных, полиции, мобильные телефоны родителей. Ребенок должен четко знать, в каком случае и по какому телефону надо позвонить.

* Объясните, что у вас и близких родственников есть ключ, поэтому к двери лучше не подходить.

Когда учить чистить зубы?

Примерно к 2,5 года у ребёнка появляется полный набор молочных зубов. Их необходимо чистить маленькой зубной щёткой, делая движения вверх-вниз. Объясните, что не только передние, но и задние зубы нуждаются в тщательном очищении. Обязательно нужно чистить зубы после ужина, чтобы застрявшая пища не оставалась во рту всю ночь, затем приучите ребёнка чистить зубы и по утрам. Очень важно

после любой еды давать немного попить, чтобы омыть полость рта.

Помните: сладости, которые остаются во рту надолго, хуже всего действуют на зубы, поэтому не давайте ребёнку конфеты типа ирисок и леденцов. Добавки солей фтора в зубных пастах очень хорошо укрепляют эмаль на зубах и помогают противостоять воздействию кислоты, разъедающей её.

У меня зазвонил телефон...

Объясните малышу, что, отвечая на телефонные звонки, он ни при каких обстоятельствах не должен сообщать звонящему свое имя, адрес и то, что он дома один. Самым лучшим ответом будет: «Мама сейчас занята. Перезвоните позже». Попросите своих знакомых сделать несколько контрольных звонков, чтобы отретпетировать этот ответ.

Просто и вкусно

Жареные грибочки

Шампиньоны – 700 г, 1/3 стакана растительного масла или жира, мука – 75 г.

Грибы очистить, помыть и дать высохнуть, положив их на полотенце. Отделить шляпки от ножек. Накалить масло в сковороде и положить туда шляпки и ножки, предварительно обваляв их в муке. Они должны поджариться до подрумянивания со всех сторон. Готовые жареные грибы укладывают на блюдо, посыпав солью и полив оставшимся после жарки соком. К грибам предлагается отварной картофель или овощи, а при желании подаётся сметанный соус.

Опята со сметаной

Опята – 500 г, сметана – 50 г, лук – 2 головки, соль по вкусу, свежая зелень.

Тщательно обработанные грибы отварить в солёной воде около четырёх минут. Затем откинуть на дуршлаг и обжарить с луком. Готовые грибы заливаются сметаной, перед подачей на стол посыпаются зеленью.

«Лекарь» на подоконнике

Можно смело назвать индийский лук самым новым растением, которое стало применяться в народной медицине широко и успешно

У него множество названий - китайский лук, монгольский лук, адский корень. Научное название этого растения – птицемлечник хвостатый, потому что его длинные ремневидные листья напоминают хвост. В комнате растут два его вида - пирамидальный и хвостатый. И оба они обладают замечательными целебными свойствами.

Листья индийского лука и его сок помогают при артрите, ревматизме, подагре, отложении солей, опухолях, травмах и ушибах, снимают головную и зубную боль, используется также для лечения высыпаний на лице, заживления герпеса на губах, удаления бородавок, лечения грибковых заболеваний кожи, мастита, воспаления седалищного нерва, миозита, бронхита, пародонтоза, невралгии, ангина.

После растирания соком индийского лука проблемных мест человек чувствует разные ощущения: покалывание, жжение на коже, но боль проходит. Буквально через несколько минут после применения человек чувствует облегчение.

С лечебной целью используют самые зрелые листья, даже если наружная часть листа начала подсыхать.

При радикулите достаточно натереть больное место листочком или кусочком луковицы и укутаться – к утру боль уйдет.

При головной боли натирают виски кусочком листа.

При ОРЗ натирают переносицу, надбровные дуги, лимфатические узлы.

В виде компрессов индийский лук рекомендуют при болях в суставах, отложении солей, ушибах, укусах насекомых.

Воспаление дёсен снимает настойка. Для её приготовления берут 20 граммов измельченного сырья на 100 граммов водки. Банку ставят в тёмное прохладное место на три - четыре недели, периодически встряхивая содержимое. Затем настой процеживают и держат в холодильнике.

Чтобы унять зубную боль, вам понадобится кусочек листа длиной не более 1 см. Немного размяв его пальцами, чтобы появился сок, нужно приложить лист к больному зубу или десне вокруг него.

При бронхите кашлица из листьев птицемлечника хвостатого, приложенного на грудь больного на 2-3 минуты, окажется эффективнее обычных горчичников.

Мелкие ссадины, порезы и ранки будут хорошо затягиваться, если смазать их соком растения. Смазав рану, нужно дать высохнуть соку, а затем смазать ещё раз. На ночь процедуру повторить - и о воспалительном процессе можно не думать. Но наносить сок нужно сразу же после получения травмы, что даёт максимальную гарантию успеха.

При укусах животных, если рана значительная, её следует сначала промыть чистой кипячёной водой, а затем смазывать свежим соком 2-3 раза в день, накладывая лёгкую не сжимающую повязку. На лечение уйдёт целый большой лист птицемлечника.

Если вас «обидели» пчёлы или другие насекомые, можно смазать пострадавшие места соком, либо приложить к ним, закрепив, кусочек листа. Это снимет боль, опухоль и аллергическую реакцию.

Прекрасно помогает сок листьев индийского лука и от ушибов, снимая боль и не допуская образования гематомы (кровоподтека, синяка).

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ И ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

* Растение ядовито и нельзя допускать, чтобы его сок попадал внутрь.

* Не допускайте попадания свежего сока на слизистые оболочки, особенно в глаза. Если же это случилось, промойте водой и закапайте 2 капли тауфона, а затем 10 минут держите глаз закрытым.

* Все препараты этого растения противопоказаны больным гемофилией.

* Наружное применение допускается только на чистую кожу.

* Нельзя применять отвары растения для полоскания рта при повышенной кровоточивости десен.

* При интенсивном воздействии на кожу могут образоваться ожоги.

* Готовить препараты из индийского лука надо в резиновых перчатках.

* Возможны аллергические реакции.

В случае возникновения ожога на коже после применения препаратов из индийского лука их следует смазывать оливковым маслом.

Чтобы выяснить, нет ли у вас аллергии на это растение, на 5-7 минут приложите кусочек листа к участку здоровой кожи, лучше на локтевом сгибе. Если в течение последующего часа кожа покраснеет или появится зуд, который не пройдёт ещё через час, лук лучше не использовать.

НАСТОЙКИ

Для лечения бурсита нужно взять 100 г листьев со стрелками, измельчить их и потолочь в ступке, залить 0,5 л водки, настаивать 2 недели в тёмном месте. Процедить и хранить в бутылке из тёмного стекла.

Для лечения больных суставов и при отложении солей можно сделать настойку из листьев индийского лука: на 0,5 л водки следует взять 40 см листа, порезать его на маленькие кусочки (1 см), растереть и смешать с водкой. Поместить смесь в темную герметическую посуду и поставить на 2-4 недели в тёплое место.

При нарывах, ранах, опухолях, ушибах в виде компрессов используют такую смесь: настаивают цветочные стрелки вместе с листьями на водке.

Но учтите, что индийский лук с медицинской точки зрения изучен довольно слабо, поэтому перед тем как начать самостоятельно лечиться им, необходимо проконсультироваться с врачом.

Противотанковое заграждение					Гроза мух
Осенний ... леса	Запрет на торговлю		"Соловьиная столица" России	Аромат во флакончике	Первозданный беспорядок
			Собеседник медумма		
Тьма непроглядная	Чувство при безделье				
			Деревянный настил		Каменное изваяние в Египте
Фанат "тяжелой" музыки	Доказательный аргумент	Первая красotka конкурса			
				Садовый цветок	Счастливые их не наблюдают
	Турнир ковбоев	Приветственная застольная речь			
Лирическая ария оперы	Топливо для мартовоев				
Ковбойские штаны					

Составил Андрей ЖАДАН.

Ответы на сканворд в №34

По горизонтали: Речь. Форте. Царь. Шале. Док. Прок. Тяга. Сыск. Фарс. Указание. Тост. Ставка.

По вертикали: Ступа. Шоры. Ермак. Сеанс. Рецепт. Фата. Рязанов. Чертог. Риск. Кассета.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И ОБЛАСТИ!

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ «КОММУНЫ»

ждёт вас по средам с 14 до 16 час. в приёмной совета жильцов Коминтерновского р-на (вход со стороны отдела субсидий Коминтерновского района) по адресу: ул.Лизюкова, 36.

ВСЕ НОВОСТИ

Воронежской области в режиме реального времени

WWW.COMMUNA.RU